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ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ 
РОБОТИ СТУДЕНТІВ

В.О. Волчок

Метою  науково-дослідної  роботи  є  професійна  спрямованість 
майбутнього  спеціаліста.  По-перше,  не  виключено,  що  майбутній  спеціаліст 
буде займатися науково-дослідною роботою і набуті знання, уміння та навички 
такої  роботи  ним  будуть  ефективно  використані.  По-друге,  практична 
діяльність завжди знадобиться в майбутній роботі фахівцем. По-третє, науково-
дослідна  робота  студентів  найбільше  стимулює  ефективну  пізнавальну 
активність, сприяє глибокому засвоєнню професійних знань, формує уміння та 
навички для практичної діяльності.

Науково-дослідна діяльність студентів спрямована на роботу з науковою 
літературою;  написання  наукових  рефератів;  проведення  досліджень  и 
написанння за їх результатами курсових робіт; підготовку дипломної роботи, 
написання  наукових  статей  и  доповідей; участь  у  роботі  науково-дослідних 
лабораторій.  
   Більшу  частину  часу  займає  у  студента  робота  з  підручниками  та 
методичними вказівками. Методичні вказівки містять матеріал дисципліни, але 
не претендують на висвітлення всіх питань у повному обсязі.

Робота з підручником і методичкою повинна бути системною, під якою 
розуміється  комплекс  різноманітних  видів  змістовної  навчальної  інформації, 
розроблений з  урахуванням вимог дисципліни і  виконаний на різноманітних 
носіях (паперових, магнітних, електронних). При підготовці до лабораторних, 
практичних  занять  чи  семінарів  слід  застосовувати  не  тільки  матеріал 
методичного видання, але й відповідні теми лекцій і підручників. Для цього на 
попередньому  занятті  треба  повідомити  студентам  розділи  підручників,  які 
будуть  розглянуті  на  наступному  занятті.  Крім  того,  необхідно  давати 
можливість  студентам  працювати  з  монографіями,  науковими  журналами  і 
публікаціями науково-практичних конференцій.

Останнім  часом  у  науково-дослідній  роботі  студентів  окреме  місце 
займає робота з джерелами в електронному вигляді. Цей вид дослідної роботи 
дозволяє швидко здобути необхідну інформацію. Електронні носії інформації 
мають  багато  переваг  порівняно  з  традиційними.  Але,  як  показують 
дослідження останніх років, існує і багато недоліків комп’ютерних технологій 
здобуття  інформації.  По-перше,  в  мережі  Інтернет  існує  багато 
несистематизованої і в деяких випадках псевдонаукової інформації. По-друге, 
специфіка сприйняття інформації з екрана монітора не сприяє повній орієнтації 
у  здобутті  певної  інформації.  Студент  стає  інформованим,  але  не  володіє 
інформацією та неспроможний застосувати її в конкретному випадку.

Необхідною  умовою  ефективної  науково-дослідної  роботи  студента  є 
залучення його до роботи на  базі  наукової  лабораторії  кафедри,  до  участі  в 
олімпіадах і конференціях.
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